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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo, em 

sua trigésima legislatura, realizada no Plenário Maria do Carmo Mação Caçador, aos quatro 

(04) dias do mês de fevereiro (02), do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 18:00h, sob a 

Presidência do Vereador Edimar Pereira Chaves e presença dos demais Vereadores: Ailton 

José Vial, Arísio Fonseca de Mendonça, Bruno Marques Feletti, Daniel Elias da Silva, José 

Carlos Mação, José Maria Bergamini e Júlio Cesar Vieira. Efetuada a chamada e havendo 

Quórum o Sr. Presidente deu por aberta a Sessão e registrou a ausência do Vereador Gilcimar 

Mariano Rangel. Em seguida solicitou a leitura bíblica que foi proferido pelo Vereador Júlio 

César. Passou-se a Ordem do Dia. Passou-se a Ordem do Dia. Conforme determina o Artigo 

188 do Regimento a Ata da Sessão Ordinária do dia 10/12/2025 e as Atas das Sessões 

Extraordinárias dos dias 12, 18 e 23/12/2025 e 09/01/2026 foram transcritas e publicadas no 

site oficial da Câmara. Colocou-se as Atas em discussão e votação e foram aprovadas por 

unanimidade. Foi protocolado sob o número 020/2026 no dia 02/02/2026 o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 001/2026 que “INSTITUI PRIORIDADE DE MATRÍCULA E 

REMATRÍCULA PARA FILHOS DE MÃES ATÍPICAS NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL 

DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Júlio César. O Sr. 

Presidente encaminhou para as comissões para pareceres dentro do prazo regimental. Foi 

protocolado sob o número 021/2026 no dia 02/02/2026 a seguinte Indicação de Serviço: 

“CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSIBILIDADE E ILUMINAÇÃO DO CEMITÉRIO 

MUNICIPAL NA SEDE DO MUNICÍPIO”, de autoria do Vereador Júlio César. Passou-se a 

Indicação de Serviço em discussão e os Vereadores Júlio César e José Carlos pediram a 

palavra e defenderam a Indicação de Serviço. Passou-se a Indicação de Serviço em votação e 

foi aprovada por unanimidade. Foi protocolado sob o número 022/2026 no dia 02/02/2026 a 

seguinte Indicação de Serviço: “INSTALAÇÃO DE 02 REDUTORES DE VELOCIDADE 

(QUEBRA-MOLAS) NA RUA VINTE E SETE DE SETEMBRO – SÃO VICENTE DE 

PAULO, NA SEDE DO MUNICÍPIO”, de autoria do Vereador Júlio César. Passou-se a 

Indicação de Serviço em discussão e o Vereador Júlio César pediu a palavra e defendeu a 

Indicação de Serviço. Passou-se a Indicação de Serviço em votação e foi aprovada por 

unanimidade. Foi protocolado sob o número 023/2026 no dia 02/02/2026 a seguinte Indicação 

de Serviço: “RECUPERAÇÃO E/OU INSTALAÇÃO DE UMA PONTE NA 

COMUNIDADE DE GUARIBU”, de autoria do Vereador Bruno. Passou-se a Indicação de 

Serviço em discussão e os Vereadores Bruno e José Carlos pediram a palavra e defenderam a 

Indicação de Serviço. Passou-se a Indicação de Serviço em votação e foi aprovada por 
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unanimidade. O Sr.  Presidente solicitou a leitura das correspondências recebidas e em seguida 

solicitou o sorteio dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra nas Ponderações 

Finais. O sorteio ficou da seguinte ordem: Arísio, Daniel Elias, Bruno, Júlio César, Ailton, 

José Carlos e José Maria. Os Vereadores Arísio, Daniel Elias, Bruno, Júlio César, Ailton, José 

Carlos e José Maria pediram a palavra e usaram da mesma.  O Sr. Presidente usou da palavra. 

Nada mais havendo a se tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Daniel Elias da 

Silva, transcrevi a presente ata que vai por mim assinada e também será pelo Sr. Presidente e 

demais Vereadores: 


